Письмо УО Род-Несветайского района от 19.06.2017  № 1247
В соответствии с межведомственным комплексным планом по вопросам организации инклюзивного дошкольного и общего образования и создания специальных условий для получения образования детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ на 2016-2017 годы, утвержденным заместителем Председателя Правительства Российской Федерации Голодец О.Ю. 27.06.2016 № 4491п-П8, планом мероприятий по реализации Концепции развития ранней помощи в Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.12.2016 № 2723-р, целях формирования системы помощи детям с расстройствами аутистического спектра (РАС) в Ростовской области приказом минобразования Ростовской области от 05.06.2017 № 400 создан Региональный ресурсный центр по организации комплексного сопровождения детей с РАС.

Региональный ресурсный центр по организации комплексного сопровождения детей с РАС (далее – Ресурсный центр) создан на базе ГКОУ РО «Ростовская специальная школа-интернат № 42» по адресу: ул. Леваневского, 34, г. Ростов-на-Дону.


Основными направлениями деятельности Ресурсного центра являются:

разработка программно-методического обеспечения деятельности специалистов и служб сопровождения в системе образования и сопровождения детей с РАС в Ростовской области;

внедрение и распространение современных технологий, обобщенного и систематизированного опыта по сопровождению, обучению и воспитанию детей с РАС;

оказание информационно-методической, экспертной поддержки образовательным учреждениям Ростовской области, работающих с детьми с РАС;

осуществление индивидуально ориентированной педагогической, психологической, социальной консультативной и практической помощи детям с РАС и их семьям на территории Ростовской области;

проведение информационно-просветительских акций и мероприятий по обеспечению прав детей с РАС на доступное и качественное образование и др.


При решении задач обучения и психолого-педагогического сопровождения детей с РАС предлагаем обращаться в Ресурсный центр, директор – Дорохина Алла Владимировна, контактный телефон (863) 254-89-33.  
